

Parcul Central din Glina, sub asaltul luminițelor și al colindătorilor

Ilfov, acasă la Moș Crăciun!

- Cadouri, bucurii, iubire, magie, speranță și spectacol pe parcursul a 7 seri de poveste, în așteptarea Nașterii Domnului

În seara de 6 decembrie, în ziua Sf. Nicolae, Parcul Central din comuna Glina a fost plin de ilfoveni care și-au dorit să fie prezenți la momentul aprinderii luminițelor de sărbătoare, care a dat startul serilor magice de iarnă!

Din mijlocul scenei uriașe, pregătită special pentru ce va urma, primarul comunei Glina, Răzvan Ionuț Tudor, și micii artiști ai Clubului Copiilor de la Școala Gimnazială Nr. 1 din Glina au aprins milioanele de luminițe care decorează feeric parcul, dezvăluind bradul uriaș, cadourile, iglu-urile încălzite, caruselul, căsuțele comercianților din care răzbeau aromele de vin fiert, turtă dulce și portocale, dar și binecunoscuta mașinuță Maison Dadoo încărcată cu daruri alese - parte a proiectului care se va derula până de Crăciun, la Glina, în organizarea Primăriei și a Consiliului Județean Ilfov, prin Centrul Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale. În plus, coronițele din crenguțe de brand, hand made, realizate local, globulețele, renii și îngerășii au adus un plus de magie atmosferei de sărbătoare.

Carmen ISTRATE

Ilfov, acasă la Moș Crăciun - Glina a fost gândit ca un basm încărcat de emoție și veselie. Artiști mari și mici vor urca pe scenă vestind cea mai frumoasă veste a omenirii - Nașterea Domnului, prima filă a poveștii de iarnă fiind scrisă, așa cum precizam anterior, pe 6 decembrie. Copiii din Bobești, Cățelu și Glina, Connect-R și Adrian de la Bobești, prezentăți de actorul Nae Alexandru, au asigurat partea artistică a serii de vineri, în avanpremieră sosirii Moșului Crăciun, încărcat de cadouri și foarte dornic de a se fotografia alături de copii. La căsuța lui a fost, apoi, mare aglomerație, fiecare copil voind să-i șoptească discret, bătrânului, ce așteaptă să le lase sub brad, în Seara de Ajun.

"A fost o seara de poveste în Parcul Central din Glina. Am construit, împreună, un eveniment pentru întreaga comunitate. Momentul aprinderii luminițelor a fost urmat de sosirea lui Moș Crăciun, într-o caleașcă,

apoi, de colindele copiilor din Glina, Cățelu și spectacolul lui Connect-R & Adrian de la Bobești. Imaginile surprinse în deschiderea Târgului de Crăciun 2024 descriu atmosfera de sărbătoare. Este perioada emoției, a tradițiilor, a momentelor petrecute alături de cei dragi. Dumneavoastră, cetățenii comunei, ne-ați inspirat să organizăm evenimente precum acesta. Ca atare, am muncit și am construit mici colțuri de emoție în care sa ne regăsim cu toții, atât cei mari, cât și cei mici. Am construit împreună proiecte pentru toate generațiile... și continuăm. Ne-am consultat, am comunicat, am găsit soluții. Și asta vom face și de acum înainte. Pentru că asta se întâmplă într-o comunitate puternică. Într-o echipă.

Avem și sprijinul colegilor mei, președintelui Consiliului Județean Ilfov. Ne-au acordat suportul lor pentru ce am construit aici, în comunitatea noastră. Acest eve-



pentru brad. Autobuzul lui Moș Crăciun i-a adus în parc pe copiii din Berceni, iar pe scenă au urcat cei din Tânganu și Bălceanca - comuna Cernica.

Programul atractiv al serilor magice de la Glina va continua pe 14 decembrie, când copiii vor avea, din nou, parte de ateliere de creație, dar și de artiști îndrăgiți - de această dată, partea muzicală aparținând Laurei Ion, din Afumați, iar de la ora 19.45 - lui Damian Drăghici și bandului său.

Duminică, pe 15 decembrie, "Magia chipurilor pictate" - un alt atelier de creație dedicat copiilor ilfoveni, colinde îndrăgite și, mult așteptata Theo Rose, alături de bandul său, iar pe 20 decembrie, o altă seară de poveste se va derula în paralel cu atelierul special "Povestea coronițelor", colinde, Doina Ilfovului și Vlad Mirită. Pe 21 decembrie, în penultima seară de program pregătit în Parcul Central din Glina, ilfovenii vor avea parte de "Magia picturilor de iarnă", evident colinde, Taraful Ilfovului și Lora alături de bandul ei, iar în ultima seară de basm, pe 22 decembrie, - se vor redacta cu mare emoție "Scrisori pentru Moș Crăciun", în acordurile încântătoare ale Corului Cantus Domini.

Pentru copiii ilfoveni, dar nu doar pentru ei - ci pentru toți cei care vor să-l îmbrățișeze pe Moș, trebuie precizat că, pe parcursul celor 7 seri de basm organizate în Glina, căsuța acestuia, unde poate fi găsit alături de elfii și renii săi, este deschisă în intervalul 16.00-21.00.



niment este susținut și de ei. Ei au fost, sunt și vor fi în continuare alături de noi, cu sprijinul nostru. Împreună suntem o echipă - dumneavoastră, cetățenii, echipa primăriei - aleasă de voi, echipa Consiliului Județean Ilfov. Iar Ilfovul are, la această oră, o echipă puternică! Mulțumesc președintelui Consiliului Județean Ilfov, Hubert Thuma, pentru sprijinul acordat în construirea acestui proiect, dar și doamnei prefect, Simona Neculae, pentru că a fost alături de

noi. Să avem sărbători binecuvântate!"

Magia continuă week-end de week-end

Sâmbătă, deși a ploaie serios pe parcursul întregii zile, seara, la Glina, a fost tot basm. Unul cu acorduri melodioase ale colindelor interpretate de Emanuel Dinu și Narcisa Suciu, în timp de copiii au lucrat cu spor în atelierul de ciocolată și globulețe

